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Mpoaam Tpex KOMHATHYIO KBAapTURY B OT/TIMYHOM
COCTOSHUM, 9 3TaXK,TeX 3TaXK,06LLen nnowanbio 68,2
KB.M,KYXOHHbIV FAapHUTYP, KOHOAUNLMOHEP,
MA1aCTUKOBbIE OKHA, NOOYKNSA 3aCTeK/IeHa, CaHy3en
pa3nenbHbiv, rapgepobHas, 4ONONHUTENbHOE

MeCTO AN XpaHeHusd, MeTannmyeckasa aBepb,
TaMbyp. NMoaxoauT nof nnoTeky. BoamMoykHa onnaTa

MaTEPUHCKMM KanuTanoM. PacnonoxeHve B
LleHTpanbHOM paKoHe ropoda C OT/INYHO
Pa3BUTOM COLLMANBHOM M KOMMEPYECKOM
MHDPACTPYKTYPOW 1 TPAHCMOPTHbLIM COOBLLIEHUNEM.
B LwaroBom goCTynHOCTM HaxXoO4aTCa NPOAYKTOBbIN
Mara3uH, LWKoa, OeTCKMM caf, anTekKa, PblIHOK,
LleHTp Nanepen YmxxkoBa, OCTaHOBKMU
06LLEeCTBEHHOro TPaHCMoPTa, M3 KOTOPbIX MOYXHO
nobpaTtbca B 11060 panoH ropoaa.




Konmn4yecTtBo KOMHaT: 3 [[loa mocTporKM aomMa: 1995 r.
Ob6ulasa nnowanb: 68.2 M2 Xunaqa nnowanb: 39 M2
Mnowanb KyxHu: 9 M2 dTaxK: 9

DTaxken B gome: 9 Tun caHy3na: PasgenbHbin
Tun 6ankoHa: 6ankoH PeMOHT: eBpOpPEMOHT
CocToaHMe ob6bekTa: OTNIMHHOE Hanunumne tenedoHa: HeT
Hanunyune nHtepHeTa: ga Hanunyne mebenu: pa
MycoponpoBof: HeT Bupa 13 okoH: BO gBOp
BbicoTa MOTONKOB B MeTpax: 2.7 M. Tun oomMa: NaHeNbHbIN







Apmapka




